



# 春暖花开

## 记录正在复苏的

# 黄金城道



4月初，虹桥街道荣华居民区、黄金城道共治委员会发起了“与春天有约”主题摄影活动，邀请居民们一起去感受日渐复苏的黄金城道。古北国际社区的美学家们用镜头记录了黄金城道的活力复苏、春日到来。“摄影活动持续近三周，我们收到了600多张照片，现在还有居民在群里分享自己的作品。”此次活动的承办方社趣更馨服务社的负责人介绍。日前，部分摄影作品被“搬”到了黄金城道步行街中央广场展示。主办方表示，希望每个看到照片的人，都能在这个被口罩遮住的春天里，看到街区的美好、看到未来的希望。

为了增加居民的参与性和互动性，展板还印有二维码，“大家可以直接扫码投票，选出心目中的黄金城道春日好景，参

与拍摄的居民还有机会获得周边商户提供的福利礼包。”居民区负责人介绍，活动也是连接居民和商户的一种方式，“大家走出来，去发现街区的美，人流量的提升又带动了整个商圈的活力。”同时主办方还布置了一面许愿墙，路过的居民纷纷驻足留言，花式表白古北，不同国家的语言，表达着同样的爱。“地球日，希望大家能够共同守护我们的家园”、“抗疫艰辛，希望病人都能早日康复”……200份的美好心愿，诉说着大家对于未来的美好期许，许愿墙也成为近期黄金城道的热门打卡地。

黄金城道是古北国际社区知名度最高的街区商业街，也是居住在荣华居民区的3.3万余中外居民最常去的社区商业街。疫情的到来，一度使这条步行街遭受

冲击，如今，站在中央广场环视，所有的沿街店铺都已开张，露天咖啡馆重新坐满了闲谈的客人，最有活力的是孩子们，他们说着不同的语言，成群结队地在广场肆意打闹，在明媚灿烂的春光里，往日的生机正在恢复。

商圈复苏的背后离不开黄金城道共治委员会的努力。去年年底，由虹桥街道牵头的“黄金城道街区治理共同体”成立，步行街沿线6个小区业委会、200余家商户以及古北集团共同参与街区治理。依托前期推进共享共治过程中积累的宝贵经验，黄金城道共治委员会第一时间联合虹桥街道商铺防疫工作小组，指导商户有序复产复工。

(本版图片均由街道自治办提供)

